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Az Etikai Bizottság eddigi gyakorlatának megfelelően áttekintette az OTP Bank Nyrt. 
2025. évi működését az Etikai Kódexben meghatározott alapelveknek és elvárt 
magatartásformáknak való megfelelés szempontjából. 
 
 
Az OTP Bank Nyrt.-n belül a Compliance Igazgatóság feladata, hogy folyamatosan 
figyelemmel kísérje, tanácsadással és a működés monitorozásával elősegítse az Etikai 
Kódex előírásainak való megfelelést. Ennek keretében tájékoztatta a Bizottságot az 
általa lefolytatott etikai, illetve egyéb, jogsértés bejelentéssel kapcsolatos vizsgálatokról. 
Tekintettel arra, hogy az Etikai Kódex személyi hatálya kiterjed az OTP Bank Nyrt. 
minden munkavállalójára, vezető tisztségviselőjére, valamint mindazon személyekre, 
akik szerződéses kötelezettségeik teljesítése során a nyilvánosság előtt egyértelműen 
az OTP Bank Nyrt. képviselőjeként jelennek meg, kiemelten fontos, hogy az etikai 
normák megismerése és tudatosítása megtörténjen. Ennek érdekében a Bank minden 
munkavállalójára kiterjedő etikai e-learning képzést folytat és elvárja megbízottjaitól, 
hogy az Etikai Kódexet megértsék, magukra nézve kötelezőnek ismerjék el és 
gondoskodjanak annak betartásáról.  
Az OTP Csoport külön Partneri Etikai Kódexe tartalmazza azokat az üzleti, etikai 
minimum sztenderdeket, melyek betartását elvárja a beszállítóktól, támogatott 
partnerektől, illetve más, az OTP Csoport valamely tagjával üzleti kapcsolatban álló 
szervezettől.  
2025-ben a technológiai kihívásokra válaszul kiegészítésre került az Etikai Kódex és a 
Partneri Etikai Kódex egy új fejezettel, mely az etikus mesterséges intelligencia 
használatról szól. Az Etikai Kódex alapelvként rögzíti, hogy az OTP Csoport törekszik 
arra, hogy az általa használt MI-rendszerek teljes életciklusában érvényre jussanak az 
átláthatóság, a megmagyarázható működés, az elszámoltathatóság, a tisztességesség, 
a méltányosság és a diszkriminációmentesség alapelvei. A Partneri Etikai Kódex pedig 
rögzíti, hogy a fenti elvek alkalmazását az OTP Csoport partnereitől is elvárja. 
 
 
Az Etikai Bizottság továbbá áttekintette a 2025. évben tett bejelentések alapján 
lefolytatott etikai, illetve egyéb, jogsértés bejelentéssel kapcsolatos ügyeket, amelyek 
között kiemelt jelentőségű etikai vétség megállapítására nem került sor. 
 
 
Az Etikai Bizottság a kapott információk alapján megállapítja, hogy a Bank 2025. évben 
anyagi vagy nem anyagi természetű támogatást nem nyújtott politikai pártok, 
szervezetek, valamint azok tagjai, képviselői részére. 
 

 


